

**ВЫБОР ЗА ТОБОЙ!***Голиков Д.С.*

Как-то вечером к отцу  
Прибежала кроха  
И спросила: «Интернет:  
Хорошо иль плохо?»  
Вот задачу задала маленькая кроха,  
Как ответить? Интернет:  
Хорошо иль плохо?  
Стали вместе рассуждать:  
Плюсы-минусы искать...  
Если сутками сидеть,  
Не гулять, не кушать,  
Каждый знает, что режим  
Твой уже нарушен.  
Компьютер- это хорошо:  
Нам он помогает,  
В нём всегда можно найти  
То, что мы не знаем.  
Извлекаем с пользой эту информацию,  
А потом используем для коммуникации.  
Пишем рефераты, делаем доклады,  
Знаем очень много – и тому все рады.  
Если пять часов подряд  
Пялиться в экранчик.  
Про такого скажем мы:  
«Плоховатый мальчик!»  
Он здоровье подрывает,  
Свои глазки напрягает,  
Дугой спинку искривляет  
И родителей пугает.  
Сотый раз ему кричит бабушка из зала,  
Мама просто говорит: «Всё меня достало».  
Папа головой трясёт, а потом ремень берёт.  
Сын не слышит, не внимает,  
Он компьютер поглощает.  
Если мальчик любит спорт,  
Учится стабильно,  
В Интернете он проводит  
Время не обильно.  
Он гуляет, он играет  
На площадке детской,  
Этот мальчик, вам скажу,  
Самый интересный!!!  
Так что сами выбирайте:  
Вам компьютер враг иль друг?



В Интернете зависайте,  
Но не тратьте весь досуг.  
Развивайте силу воли,  
Чтоб компьютер не неволить.  
И тогда здоровье ваше  
Вновь прибудет полной чашей!  
P.S. Кроха маленький ушёл,  
Помахав рукою:  
«Я с ребятами гулять –  
Тайну им открою!»



*п. Сергеевский, МБОУ «Сергеевская СОШ», 8 класс  
Руководитель: Гафнер О.И., п. Сергеевский, МБОУ «Сергеевская СОШ»,  
учитель русского языка и литературы*